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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000085-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. Manuel Mitadiel 
Martínez, relativa a reactivación del proyecto del Parque Temático 
de la Minería “Parque Minero” por parte de la Junta de Castilla y 
León, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 16, de 7 de 
septiembre de 2015.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. Manuel Mitadiel Martínez, PE/000085, relativa a reactivación del 
proyecto del Parque Temático de la Minería “Parque Minero” por parte de la Junta de Castilla 
y León, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 16, de 7 de septiembre de 2015.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 15 de octubre de 2015.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León, 
Fdo.: Silvia Clemente Municio

Contestación a la Pregunta Escrita P.E./0900085, formulada a la Junta de Castilla y León 
por el Procurador D. Manuel Mitadiel Martínez, del Grupo Parlamentario Ciudadanos, 
relativa a previsión de la Junta de Castilla y León de reactivar el proyecto de Parque 
Temático de la Minería “Parque Minero” en Fabero (León).

Dentro de los fondos asignados al Plan del Carbón, en 2006 se firmó un Convenio 
Específico de Colaboración para la ejecución del proyecto Parque Temático de la Minería 
“Parque Minero” en Fabero, por importe de 1.300.000 euros y cuya vigencia estaba 
prevista hasta diciembre de 2010. En el marco de este Convenio la Junta de Castilla 
y León llevó a cabo la redacción de un proyecto técnico que desarrollaba las obras 
necesarias para la construcción de este parque temático. No obstante, no pudo ser 
ejecutado debido a la retirada de los fondos previstos por parte de la Administración del 
Estado motivados por la crisis económica.

Las previsiones para este proyecto dependen, en todo caso, de que la 
Administración del Estado incorpore estas actuaciones dentro de las líneas de apoyo a 
las comarcas mineras del carbón. 

Valladolid, 5 de octubre de 2015.

Fdo.: María Josefa García Cirac.
Consejera.
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